

Pilóták lesznek a vendégekből

Már lassan egy hónapja megnyílt a Premi Air Simulation Kft. szimulátorközpontja a Győr Plazában, ahol az érdeklődők egy Boeing 737NG típusú repülőgép pilótafülke szimulátorban élhetik át egy 60 tonnás, 800 km/h sebességgel száguldó utasszállító repülőgép vezetésének élményét.

repülési eljárásokat.” Tagai Péter elmondta: „Az elmúlt egy hónap során vendégeink sokszínű palettáját az általános iskolás gyerekektől kezdve a nagymamakorú, de fiatalos gondolkodású hölgyeken át a jelenleg is aktív, korábban a Malévnál repülő Boeing 737-pilóták gazdagították. Természetesen, ugyanilyen széles a kívánságok skálája is: nagyon



„Kevés olyan emberrel találkoztam, akit legálább egy kicsit ne érdekelne a repülés” – kezdte *Tagai Péter*, a társaság ügyvezetője. „Vagy azért, mert már utazott repülőgépen, vagy azért, mert vágyik rá, vagy egyszerűen csak azért, mert olyan misztikusnak tűnik a repülés, a repülőterek világa. Szimulátorközpontunkban megteremtettük egy nemzetközi repülőtér hangulatát, ahol már a belépés után átjárja vendégeinket az igazi repülőterek varázsa. Repülőgép-szimulátorunkat hatéves kortól mindenkinek ajánljuk, repülőgép-vezetési alapismeretek nem szükségesek. Képzett szakembereink a jobb ülésben ülve a repülés teljes ideje alatt segítik a vendég – kapitány – repülését, akinek képzettségétől és érdeklődésétől függően elmagyarázzák a pilótafülke rendszereit, a manapság – sajnos – kötelezően bezárt pilótafülke-ajtó mögött zajló folyamatokat, biztonsági rendszereket és

népszerűek a városnéző repülések – Budapest, New York, Párizs, Las Vegas –, a korábbi nyaralási helyszínek megtekintése madártávlatból, vagy képzett pilótáknál a különböző eljárások lerepülése, kényes helyzetek megoldásának gyakorlása, mostoha időjárási körülmények közötti repülések.”

„Egyre népszerűbb a repülőgép-vezetés mint életre szóló élmény ajándékozása látogatóink körében. A fülkébe épített utasülésein ülve a kapitányon kívül akár még négyen is részesülhetnek a repülésben. Várjuk mindazokat a vállalkozó szellemű pilótajelölteket, családokat, baráti társaságokat, munkahelyi közösségeket, akik szeretnék tekinteni a repülés kulisszatitkaiba, új ismereteket szerezni és átélni egy utasszállító repülőgép vezetésének élményét a kapitányi ülésben.” További információkért, kérjük, látogassa meg a www.repulogepszimulator.hu honlapot. (x)